
時期： 令和５年６月～８月

対象：

目的：

方法：

回答数：

【小学生】　　　　N＝ 11,689 【中学生】　　　　N＝ 13,292 【高校生】　　　　N＝ 13,256

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率
～10時頃 7,638 65.3 ～10時頃 2,998 22.6 ～10時頃 921 6.9
11時頃 2,902 24.8 11時頃 5,083 38.2 11時頃 3,129 23.6
12時頃 840 7.2 12時頃 3,732 28.1 12時頃 5,935 44.8
1時頃～ 309 2.6 1時頃～ 1,479 11.1 1時頃～ 3,271 24.7

100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 11,709 【中学生】　　　　N＝ 13,283 【高校生】　　　　N＝ 13,249

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率
必ず 8,990 76.8 必ず 9,550 71.9 必ず 8,121 61.3
だいたい 1,891 16.1 だいたい 2,309 17.4 だいたい 2,599 19.6
あまり食べない 606 5.2 あまり食べない 907 6.8 あまり食べない 1,396 10.5
食べない 222 1.9 食べない 517 3.9 食べない 1,133 8.6

100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 11,698 【中学生】　　　　N＝ 13,270 【高校生】　　　　N＝ 13,006

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率
よくある 3,057 26.1 よくある 2,663 20.1 よくある 2,399 18.4
ある 4,964 42.4 ある 6,199 46.7 ある 6,199 47.7
あまりない 3,098 26.5 あまりない 3,782 28.5 あまりない 3,782 29.1
ない 579 4.9 ない 626 4.7 ない 626 4.8

100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 11,676 【中学生】　　　　N＝ 13,271 【高校生】　　　　N＝ 13,240

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率
ない 1,616 13.8 ない 3,805 28.7 ない 4,906 37.1
あまりない 3,384 29.0 あまりない 5,039 38.0 あまりない 5,572 42.1
少しある 4,475 38.3 少しある 3,505 26.4 少しある 2,321 17.5
ある 2,201 18.9 ある 922 6.9 ある 441 3.3

100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 20,139 【中学生】　　　　N＝ 13,270 【高校生】　　　　N＝ 13,246

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率
不所持 7,521 37.3 不所持 822 6.2 不所持 104 0.8
ガラケー（キッズ
ケータイ等）所持

3,468 17.2
ガラケー（キッズ
ケータイ等）所持

183 1.4
ガラケー（キッズ
ケータイ等）所持

40 0.3

スマホ所持 8,460 42.0 スマホ所持 12,129 91.4 スマホ所持 13,033 98.4
ガラケーとスマホ両
方所持

690 3.4
ガラケーとスマホ両
方所持

136 1.0
ガラケーとスマホ両
方所持

69 0.5

100.0 100.0 100.0

④　勉強に自信はありますか？

⑤　自分の携帯電話はもっていますか？

①　平日夜、何時ごろ寝ますか？

②　朝食を食べますか？

③　イライラすることはありますか？

【小学生（４～６年生）】

【中学生】

【高校生】

11,744 人

13,327 人

13,299 人

【小学１年生～３年生】：Googleフォームおよびアンケート用紙（紙）で実施

【小学４年生～高校生】：Googleフォームで実施

【小学生（１～３年生）】 8,512 人
20,256 人【小学生（計）】

OSAKAスマホアンケート2023【児童・生徒向け】集計結果

調査概要

「大阪の子どもを守るネット対策事業」の一環として、大阪府内の子ども達の実態を知り、課題と対策について考える際
の基礎資料とするため

大阪府内の小学校、中学校及び高等学校（支援学校の小学部、中学部及び高等部を含む。）に通学している児童・生
徒

大阪の子どもを守るネット対策事業実行委員会の教育機関を通じて、府内学校にアンケート調査の協力を依頼



【小学生】　　　　N＝ 11,663 【中学生】　　　　N＝ 13,232 【高校生】　　　　N＝ 13,204

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率
ネット（SNS、動画、
ゲーム等）（勉強、
読書を除く）

5,778 49.5
ネット（SNS、動画、
ゲーム等）（勉強、
読書を除く）

10,130 76.6
ネット（SNS、動画、
ゲーム等）（勉強、
読書を除く）

10,931 82.8

テレビ 1,873 16.1 テレビ 1,131 8.5 テレビ 569 4.3
遊び（ネット以外） 2,083 17.9 遊び（ネット以外） 816 6.2 遊び（ネット以外） 729 5.5
勉強、読書（オンラ
イン学習を含む）

1,929 16.5
勉強、読書（オンラ
イン学習を含む）

1,155 8.7
勉強、読書（オンラ
イン学習を含む）

975 7.4

100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 11,660 【中学生】　　　　N＝ 13,244 【高校生】　　　　N＝ 13,228

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率
とてもしている 3,095 26.5 とてもしている 1,934 14.6 とてもしている 1,681 12.7
まあしている 5,757 49.4 まあしている 6,252 47.2 まあしている 5,962 45.1
あまりしていない 2,021 17.3 あまりしていない 3,695 27.9 あまりしていない 3,977 30.1
していない 787 6.7 していない 1,363 10.3 していない 1,608 12.2

100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 11,658 【中学生】　　　　N＝ 13,225 【高校生】　　　　N＝ 13,206

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率
とてもしている 7,282 62.5 とてもしている 7,175 54.3 とてもしている 6,700 50.7
まあしている 3,588 30.8 まあしている 5,068 38.3 まあしている 5,418 41.0
あまりしていない 559 4.8 あまりしていない 729 5.5 あまりしていない 748 5.7
していない 229 2.0 していない 253 1.9 していない 340 2.6

100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 11,669 【中学生】　　　　N＝ 13,238 【高校生】　　　　N＝ 13,216

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率
とてもしている 8,248 70.7 とてもしている 7,987 60.3 とてもしている 7,685 58.1
まあしている 2,824 24.2 まあしている 4,300 32.5 まあしている 4,602 34.8
あまりしていない 432 3.7 あまりしていない 678 5.1 あまりしていない 671 5.1
していない 165 1.4 していない 273 2.1 していない 258 2.0

100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 11,684 【中学生】　　　　N＝ 13,248 【高校生】　　　　N＝ 13,220

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率
とてもしている 5,714 48.9 とてもしている 5,177 39.1 とてもしている 4,772 36.1
まあしている 4,781 40.9 まあしている 6,422 48.5 まあしている 6,863 51.9
あまりしていない 880 7.5 あまりしていない 1,222 9.2 あまりしていない 1,154 8.7
していない 309 2.6 していない 427 3.2 していない 431 3.3

100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 20,244 【中学生】　　　　N＝ 13,327 【高校生】　　　　N＝ 13,299

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率
しない 2,666 13.2 しない 433 3.2 しない 283 2.1
30分 3,677 18.2 30分 614 4.6 30分 292 2.2
1時間 4,600 22.7 1時間 1,648 12.4 1時間 1,045 7.9
2時間 3,249 16.0 2時間 2,958 22.2 2時間 2,290 17.2
3時間 2,325 11.5 3時間 3,135 23.5 3時間 2,999 22.6
4時間 1,200 5.9 4時間 1,750 13.1 4時間 2,147 16.1
5時間～ 2,527 12.5 5時間～ 2,789 20.9 5時間～ 4,243 31.9

100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 17,516 【中学生】　　　　N＝ 12,842 【高校生】　　　　N＝ 12,977

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

スマホ 5,742 32.8 スマホ 9,849 76.7 スマホ 11,494 88.6
ゲーム機 4,810 27.5 ゲーム機 942 7.3 ゲーム機 391 3.0
テレビ 3,863 22.1 テレビ 963 7.5 テレビ 327 2.5
タブレット 2,468 14.1 タブレット 740 5.8 タブレット 347 2.7
パソコン 633 3.6 パソコン 348 2.7 パソコン 418 3.2

100.0 100.0 100.0

⑥　次のうち平日の学校から帰ってから、一番長くするのは何ですか？

⑦　自分に満足していますか？

⑧　友達に満足していますか？

⑨　家庭で安心して過ごせますか？

⑩　学校で安心して過ごせますか？

⑪　帰宅後インターネット接続をどれくらいしていますか？

⑫　次のうち、帰宅後、一番ネット接続する機器はどれですか？



【小学生】　　　　N＝ 10,207 【中学生】　　　　N＝ 12,781 【高校生】　　　　N＝ 12,939

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

動画視聴（YouTube等） 5,611 55.0 動画視聴（YouTube等） 6,265 49.0 動画視聴（YouTube等） 6,506 50.3

オンラインゲーム 2,668 26.1 オンラインゲーム 2,339 18.3 オンラインゲーム 1,651 12.8

SNS（LINE、インスタ等） 1,227 12.0 SNS（LINE、インスタ等） 3,814 29.8 SNS（LINE、インスタ等） 4,476 34.6

勉強、読書等 701 6.9 勉強、読書等 363 2.8 勉強、読書等 306 2.4
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,302 【中学生】　　　　N＝ 12,821 【高校生】　　　　N＝ 12,952

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

一度もない 6,542 63.5 一度もない 7,371 57.5 一度もない 6,886 53.2

～500円 520 5.0 ～500円 731 5.7 ～500円 778 6.0

500円～ 338 3.3 500円～ 419 3.3 500円～ 527 4.1

1000円～ 1,008 9.8 1000円～ 1,324 10.3 1000円～ 1,436 11.1

5000円～ 714 6.9 5000円～ 952 7.4 5000円～ 798 6.2

1万円～ 753 7.3 1万円～ 1,328 10.4 1万円～ 1,458 11.3

5万円～ 427 4.1 5万円～ 696 5.4 5万円～ 1,069 8.3
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,272 【中学生】　　　　N＝ 12,805 【高校生】　　　　N＝ 12,917

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

一度もない 8,036 78.2 一度もない 9,092 71.0 一度もない 9,723 75.3

一度はある 1,185 11.5 一度はある 2,056 16.1 一度はある 1,760 13.6

少しはある 727 7.1 少しはある 1,277 10.0 少しはある 1,172 9.1

何度もある 324 3.2 何度もある 380 3.0 何度もある 262 2.0
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,278 【中学生】　　　　N＝ 12,807 【高校生】　　　　N＝ 12,921

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

一度もない 6,607 64.3 一度もない 5,998 46.8 一度もない 5,068 39.2

一度はある 1,200 11.7 一度はある 1,878 14.7 一度はある 1,831 14.2

少しはある 1,074 10.4 少しはある 2,348 18.3 少しはある 2,821 21.8

何度もある 1,397 13.6 何度もある 2,583 20.2 何度もある 3,201 24.8
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,299 【中学生】　　　　N＝ 12,823 【高校生】　　　　N＝ 12,932

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

一度もない 9,771 94.9 一度もない 11,868 92.6 一度もない 10,716 82.9

一度はある 233 2.3 一度はある 466 3.6 一度はある 920 7.1

少しはある 133 1.3 少しはある 300 2.3 少しはある 727 5.6

何度もある 162 1.6 何度もある 189 1.5 何度もある 569 4.4
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,259 【中学生】　　　　N＝ 12,771 【高校生】　　　　N＝ 12,920

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

している 3,044 29.7 している 4,806 37.6 している 3,560 27.6
以前していた（今は
していない）

350 3.4
以前していた（今は
していない）

1,067 8.4
以前していた（今は
していない）

2,218 17.2

したことはない 1,172 11.4 したことはない 1,366 10.7 したことはない 1,862 14.4

わからない 5,693 55.5 わからない 5,532 43.3 わからない 5,280 40.9
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,296 【中学生】　　　　N＝ 12,809 【高校生】　　　　N＝ 12,932

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

とても思う 4,955 48.1 とても思う 4,205 32.8 とても思う 3,218 24.9

思う 3,237 31.4 思う 4,657 36.4 思う 4,339 33.6

あまり思わない 1,180 11.5 あまり思わない 2,303 18.0 あまり思わない 3,012 23.3

思わない 924 9.0 思わない 1,644 12.8 思わない 2,363 18.3
100.0 100.0 100.0

⑯　会ったことがない人とネットでやりとりはありますか？（ゲームやボイスチャット等も含む）

⑰　ネットで知り合った人と実際（じっさい）に会ったことはありますか？

⑱　フィルタリングを設定（せってい）していますか？

⑲　ネットで困ったら保護者に相談したいですか？

⑮　ネット上でのケンカやトラブル経験はありますか？

⑬　次のうち、ネットで一番よくするのはどれですか？

⑭　課金（ゲーム、スタンプ等）のこれまでの合計課金金額は？（ポイントを貯めた課金も含む）



【小学生】　　　　N＝ 10,290 【中学生】　　　　N＝ 12,805 【高校生】　　　　N＝ 12,920

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

はい 7,216 70.1 はい 10,137 79.2 はい 9,916 76.7

いいえ 3,074 29.9 いいえ 2,668 20.8 いいえ 3,004 23.3
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,270 【中学生】　　　　N＝ 12,781 【高校生】　　　　N＝ 12,891

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

はい 5,397 52.6 はい 7,286 57.0 はい 6,666 51.7

いいえ 4,873 47.4 いいえ 5,495 43.0 いいえ 6,225 48.3
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,259 【中学生】　　　　N＝ 12,770 【高校生】　　　　N＝ 12,891

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

はい 4,906 47.8 はい 6,348 49.7 はい 6,286 48.8

いいえ 5,353 52.2 いいえ 6,422 50.3 いいえ 6,605 51.2
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,282 【中学生】　　　　N＝ 12,794 【高校生】　　　　N＝ 12,909

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

はい 2,395 23.3 はい 2,726 21.3 はい 2,775 21.5

いいえ 7,887 76.7 いいえ 10,068 78.7 いいえ 10,134 78.5
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,264 【中学生】　　　　N＝ 12,791 【高校生】　　　　N＝ 12,909

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

はい 6,557 63.9 はい 9,853 77.0 はい 10,603 82.1

いいえ 3,707 36.1 いいえ 2,938 23.0 いいえ 2,306 17.9
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,293 【中学生】　　　　N＝ 12,781 【高校生】　　　　N＝ 12,899

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

はい 789 7.7 はい 1,347 10.5 はい 1,317 10.2

いいえ 9,504 92.3 いいえ 11,434 89.5 いいえ 11,582 89.8
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,284 【中学生】　　　　N＝ 12,788 【高校生】　　　　N＝ 12,905

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

はい 991 9.6 はい 1,889 14.8 はい 1,714 13.3

いいえ 9,293 90.4 いいえ 10,899 85.2 いいえ 11,191 86.7
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,260 【中学生】　　　　N＝ 12,792 【高校生】　　　　N＝ 12,905

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

はい 2,073 20.2 はい 3,910 30.6 はい 4,699 36.4

いいえ 8,187 79.8 いいえ 8,882 69.4 いいえ 8,206 63.6
100.0 100.0 100.0

㉘　「夜何時まで」ルール

【小学生】　　　　N＝ 10,310 【中学生】　　　　N＝ 12,812 【高校生】　　　　N＝ 12,915

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

ある 5,994 58.1 ある 5,161 40.3 ある 1,477 11.4
ある（あった）が
守っていない

670 6.5
ある（あった）が
守っていない

1,268 9.9
ある（あった）が
守っていない

887 6.9

ない 3,646 35.4 ない 6,383 49.8 ない 10,551 81.7
100.0 100.0 100.0

㉗　不安や落ち込みから逃げたくてネットをすることがありますか？

⑳　ネットに夢中になっていると感じることがありますか？

㉑　満足するためにネットする時間を長くしたいと思うことがありますか？

㉒　ネットの時間を減らそうとしてうまくいかないことがありますか？

㉓　ネットの時間を短くしようとすると落ち着かなかったり、イライラすることがありますか？

㉔　予定していたより長くネットをしてしまうことがありますか？

㉕　ネットのせいで人間関係がうまくいかなくなってしまったことがありますか？

㉖　ネットに夢中なのを隠（かく）すために家族や友達に嘘（うそ）をついたことがありますか？



㉙　「一日何時間」ルール

【小学生】　　　　N＝ 10,310 【中学生】　　　　N＝ 12,808 【高校生】　　　　N＝ 12,907

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

ある 4,637 45.0 ある 3,166 24.7 ある 722 5.6
ある（あった）が
守っていない

731 7.1
ある（あった）が
守っていない

929 7.3
ある（あった）が
守っていない

653 5.1

ない 4,942 47.9 ない 8,713 68.0 ない 11,532 89.3
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,296 【中学生】　　　　N＝ 12,797 【高校生】　　　　N＝ 12,921

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

ある 1,632 15.9 ある 1,264 9.9 ある 518 4.0
ある（あった）が
守っていない

137 1.3
ある（あった）が
守っていない

390 3.0
ある（あった）が
守っていない

350 2.7

ない 8,527 82.8 ない 11,143 87.1 ない 12,053 93.3
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,300 【中学生】　　　　N＝ 12,797 【高校生】　　　　N＝ 12,926

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

ある 6,901 67.0 ある 7,092 55.4 ある 5,056 39.1
ある（あった）が
守っていない

498 4.8
ある（あった）が
守っていない

847 6.6
ある（あった）が
守っていない

790 6.1

ない 2,901 28.2 ない 4,858 38.0 ない 7,080 54.8
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,302 【中学生】　　　　N＝ 12,806 【高校生】　　　　N＝ 12,924

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

ある 3,025 29.4 ある 2,274 17.8 ある 824 6.4
ある（あった）が
守っていない

202 2.0
ある（あった）が
守っていない

464 3.6
ある（あった）が
守っていない

369 2.9

ない 7,075 68.7 ない 10,068 78.6 ない 11,731 90.8
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,227 【中学生】　　　　N＝ 12,764 【高校生】　　　　N＝ 12,902

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

ある 7,147 69.9 ある 7,992 62.6 ある 5,952 46.1
ある（あった）が
守っていない

61 0.6
ある（あった）が
守っていない

61 0.5
ある（あった）が
守っていない

86 0.7

ない 3,019 29.5 ない 4,711 36.9 ない 6,864 53.2
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,231 【中学生】　　　　N＝ 12,772 【高校生】　　　　N＝ 12,906

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

ある 7,599 74.3 ある 8,228 64.4 ある 5,712 44.3
ある（あった）が
守っていない

75 0.7
ある（あった）が
守っていない

127 1.0
ある（あった）が
守っていない

177 1.4

ない 2,557 25.0 ない 4,417 34.6 ない 7,017 54.4
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,233 【中学生】　　　　N＝ 12,766 【高校生】　　　　N＝ 12,890

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

ある 6,347 62.0 ある 5,579 43.7 ある 2,672 20.7
ある（あった）が
守っていない

187 1.8
ある（あった）が
守っていない

488 3.8
ある（あった）が
守っていない

357 2.8

ない 3,699 36.1 ない 6,699 52.5 ない 9,861 76.5
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,220 【中学生】　　　　N＝ 12,757 【高校生】　　　　N＝ 12,881

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

ある 7,300 71.4 ある 7,788 61.0 ある 4,364 33.9
ある（あった）が
守っていない

54 0.5
ある（あった）が
守っていない

145 1.1
ある（あった）が
守っていない

212 1.6

ない 2,866 28.0 ない 4,824 37.8 ない 8,305 64.5
100.0 100.0 100.0

㉚　「居間（リビング）でしか使わない」ルール

㉛　「食事中は使わない」ルール

㉜　「布団（ベッド）では禁止」ルール

㉝　「人が嫌がることを投稿（とうこう）しない」ルール

㉞　「個人情報を投稿（とうこう）しない」ルール

㉟　「面識ない人とネットでやり取りしない」ルール

㊱　「ネットで知り合った人と会わない」ルール



【小学生】　　　　N＝ 10,242 【中学生】　　　　N＝ 12,777 【高校生】　　　　N＝ 12,899

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

ある 7,121 69.5 ある 7,643 59.8 ある 4,435 34.4
ある（あった）が
守っていない

126 1.2
ある（あった）が
守っていない

221 1.7
ある（あった）が
守っていない

279 2.2

ない 2,995 29.2 ない 4,913 38.5 ない 8,185 63.5
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,337 【中学生】　　　　N＝ 12,832 【高校生】　　　　N＝ 12,924

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

３歳未満 543 5.3 ３歳未満 416 3.2 ３歳未満 163 1.3
３歳以上６歳未満 2,116 20.5 ３歳以上６歳未満 1,600 12.5 ３歳以上６歳未満 741 5.7
６歳以上９歳未満 3,544 34.3 ６歳以上９歳未満 2,910 22.7 ６歳以上９歳未満 2,141 16.6
９歳以上１２歳未満 2,016 19.5 ９歳以上１２歳未満 4,216 32.9 ９歳以上１２歳未満 3,818 29.5
１２歳以上 57 0.6 １２歳以上 1,896 14.8 １２歳以上 4,147 32.1
覚えていない 1,450 14.0 覚えていない 1,367 10.7 覚えていない 1,486 11.5
わからない 611 5.9 わからない 427 3.3 わからない 428 3.3

100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,388 【中学生】　　　　N＝ 12,894 【高校生】　　　　N＝ 13,016

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

はい 9,615 92.6 はい 11,066 85.8 はい 10,137 77.9

いいえ 773 7.4 いいえ 1,828 14.2 いいえ 2,879 22.1
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 9,569 【中学生】　　　　N＝ 11,021 【高校生】　　　　N＝ 10,074

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

毎日またはほとん
ど毎日

5,600 58.5
毎日またはほとん
ど毎日

6,562 59.5
毎日またはほとん
ど毎日

5,926 58.8

週に４～５回 1,469 15.4 週に４～５回 1,499 13.6 週に４～５回 1,171 11.6

週に２～３回 1,300 13.6 週に２～３回 1,377 12.5 週に２～３回 1,315 13.1

週に１回程度 621 6.5 週に１回程度 976 8.9 週に１回程度 971 9.6

しない 109 1.1 しない 231 2.1 しない 250 2.5

わからない 470 4.9 わからない 376 3.4 わからない 441 4.4
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 9,225 【中学生】　　　　N＝ 10,571 【高校生】　　　　N＝ 9,679

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

バトルロイヤルゲーム 5,178 24.1 バトルロイヤルゲーム 5,630 21.5 バトルロイヤルゲーム 4,259 18.5

ロールプレイングゲーム 1,002 4.7 ロールプレイングゲーム 1,916 7.3 ロールプレイングゲーム 2,341 10.2

シューティングゲーム 1,613 7.5 シューティングゲーム 1,997 7.6 シューティングゲーム 1,761 7.6

アクションゲーム 2,581 12.0 アクションゲーム 3,353 12.8 アクションゲーム 3,000 13.0

スポーツゲーム 2,397 11.1 スポーツゲーム 2,802 10.7 スポーツゲーム 2,124 9.2

レーシングゲーム 743 3.5 レーシングゲーム 756 2.9 レーシングゲーム 549 2.4

育成系ゲーム 1,846 8.6 育成系ゲーム 2,162 8.2 育成系ゲーム 2,300 10.0

パズルゲーム 1,796 8.3 パズルゲーム 2,476 9.4 パズルゲーム 2,379 10.3

デジタルカードゲーム 271 1.3 デジタルカードゲーム 322 1.2 デジタルカードゲーム 414 1.8

テーブル系ゲーム 361 1.7 テーブル系ゲーム 334 1.3 テーブル系ゲーム 379 1.6

リズム・音楽ゲーム 2,371 11.0 リズム・音楽ゲーム 3,559 13.6 リズム・音楽ゲーム 3,026 13.1

その他 1,345 6.3 その他 893 3.4 その他 498 2.2

わからない 13 0.1 わからない 15 0.1 わからない 8 0.0
21,517 100.0 26,215 100.0 23,038 100.0

【小学生】　　　　N＝ 9,614 【中学生】　　　　N＝ 11,066 【高校生】　　　　N＝ 10,137

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

課金する 2,184 22.7 課金する 2,829 25.6 課金する 3,055 30.1
課金しない 6,297 65.5 課金しない 7,086 64.0 課金しない 6,218 61.3
わからない 1,133 11.8 わからない 1,151 10.4 わからない 864 8.5

100.0 100.0 100.0

㊴d　 ゲームをするときに課金することはありますか？

㊴c　 ゲームをする方に質問します。主にどのジャンルのゲームをしていますか（３つまで）

㊲　「ネット課金」ルール

㊳　あなたがはじめてインターネットを利用したのは何歳ごろですか？

㊴a　 あなたはゲームをしますか？

㊴b　 ゲームの使用頻度（回数）を教えてください



【小学生】　　　　N＝ 3,267 【中学生】　　　　N＝ 3,924 【高校生】　　　　N＝ 3,866

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

毎回 56 1.7 毎回 65 1.7 毎回 85 2.2

ときどき 769 23.5 ときどき 972 24.8 ときどき 1,331 34.4

あまりしない 1,873 57.3 あまりしない 2,504 63.8 あまりしない 2,149 55.6

わからない 569 17.4 わからない 383 9.8 わからない 301 7.8
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 3,084 【中学生】　　　　N＝ 3,821 【高校生】　　　　N＝ 3,777

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

～500円 459 14.9 ～500円 302 7.9 ～500円 275 7.3

500円～ 273 8.9 500円～ 219 5.7 500円～ 177 4.7

1,000円～ 1,170 37.9 1,000円～ 1,420 37.2 1,000円～ 1,175 31.1

5,000円～ 766 24.8 5,000円～ 1,116 29.2 5,000円～ 906 24.0

1万円～ 416 13.5 1万円～ 764 20.0 1万円～ 1,244 32.9
100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 3,246 【中学生】　　　　N＝ 3,918 【高校生】　　　　N＝ 3,851

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

相談する 2,797 86.2 相談する 3,020 77.1 相談する 1,384 35.9
相談しない 146 4.5 相談しない 588 15.0 相談しない 2,140 55.6
わからない 303 9.3 わからない 310 7.9 わからない 327 8.5

100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 3,258 【中学生】　　　　N＝ 3,920 【高校生】　　　　N＝ 3,839

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

一度もない 2,112 64.8 一度もない 1,521 38.8 一度もない 670 17.5
プリペイドカードを購
入したことがある

953 29.3
プリペイドカードを購
入したことがある

1,892 48.3
プリペイドカードを購
入したことがある

2,166 56.4

電子マネーを使っ
たことがある

78 2.4
電子マネーを使っ
たことがある

139 3.5
電子マネーを使っ
たことがある

185 4.8

プリペイドカードを購
入したことも電子マ
ネーを使ったことも
両方ある

115 3.5

プリペイドカードを購
入したことも電子マ
ネーを使ったことも
両方ある

368 9.4

プリペイドカードを購
入したことも電子マ
ネーを使ったことも
両方ある

818 21.3

100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 10,215 【中学生】　　　　N＝ 12,809 【高校生】　　　　N＝ 12,877

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

ある 482 4.7 ある 1,028 8.0 ある 1,451 11.3
ない 7,737 75.7 ない 10,715 83.7 ない 10,479 81.4
わからない 1,996 19.5 わからない 1,066 8.3 わからない 947 7.4

100.0 100.0 100.0

【小学生】　　　　N＝ 9,941 【中学生】　　　　N＝ 12,688 【高校生】　　　　N＝ 12,782

項目名 回答数 率 項目名 回答数 率 項目名 回答数 率

YouTube 6,028 60.6 YouTube 6,013 47.4 YouTube 6,118 47.9

LINE 1,182 11.9 LINE 1,933 15.2 LINE 999 7.8

インスタ 184 1.9 インスタ 1,637 12.9 インスタ 2,540 19.9

ツイッター 62 0.6 ツイッター 351 2.8 ツイッター 933 7.3

フェイスブック 15 0.2 フェイスブック 7 0.1 フェイスブック 21 0.2
ティックトック 1,514 15.2 ティックトック 2,208 17.4 ティックトック 1,769 13.8

その他 956 9.6 その他 539 4.2 その他 402 3.1
100.0 100.0 100.0

㊶　 次の中で一番長く利用することはどれですか？

㊴e　 ゲームでの課金についてどのくらいの頻度（回数）で課金しますか？

㊵a　 これまでで１回の課金額が一番多かったのはいくらですか

㊵b　 課金するときは、保護者（おうちの人）など大人に相談しますか？

㊵c　ゲーム等で課金するために、自分でプリペイドカードを購入したり、自分の電子マネーを使ったりしたことがありますか？

㊵d　他のユーザー（クリエイター、ライブ配信者など）の投稿に対し、投げ銭（金銭や仮想アイテムをプレゼントして応援）したことはあります
か？仮想アイテムは無料・有料を問いません。


